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س1: جد ناتج ما يلي :









(7علامات)
   أ) 
-3 + ( -7 )   =
  
 ب)           ÷           =
  ج)
 0٫36 × 0٫4   =
  د)
0٫256 ÷  0٫04 =
س2: عددان صحيحان مجموعهما (- 6) اذا كان العدد الاول =14 فما العدد الثاني؟

(5علامات)
س3: 












(7علامات)
أ)حلل العدد 72 إلى عوامله الأولية:

ب) جد قيمة       17        إلى اقرب عدد صحيح.
ج)جد الجذر التكعيبي للعدد 343 :
 س4 : إذا علمت ان س=8 , ص=6 احسب القيمة العددية للمقادير الجبرية الاتية:

(7علامات)
أ) 2 س + ص =
ب) س + ص =
س5: حل المعادلات الأتية :








(7علامات)
أ) ص + 5 = 8 
ب) 5 س = 40 
س6: أرسم المستوى البياني وعين عليه النقاط الاتية:





(7علامات)
( 1,5) , (2,3) , (-2,4)  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


- انتهت الاسئلة –

* بالتوفيق والنجاح ان شاء الله *
معلم المادة : جبر مبارك
وزارة التربيــــة والتعليــم		الزمن : ســـاعة واحــــدة


مديريـــة لـــواء الجــامعة		المادة : الريــــــاضـــيـــات


مدرسة علي رضا الركابي		للعــام : 2016 / 2017


الصف السادس الأساســي		التاريخ :














*الاجابة على نفس الورقة ، عدد الصفحات (2) عدد الأسئلة (6) 				
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الاسم : ...............................................................................................  الشعبة :  أ  ،  ب  ،  ج  ،  د
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